Duschkopf

Hinweise und Montage

& Sicherheitshinweise

Verwendungszweck

Der Duschkopf ist fiir Durchlauferhitzer und fiir
druckfeste Warmwasserspeicher (Druckboiler, etc.)
konzipiert.

Er ist nicht geeignet fiir drucklose Warmwasserspei-
cher (Boiler, Kohle-, Ol- oder Gas-Badedfen, etc.).
Erkundigen Sie sich vor der Montage ggf. im Fach-
handel.

VORSICHT - Sachschdden

- Setzen Sie den Duschkopf niemals heiem Wasser
Uber 60 °C sowie einem Druck hoher als 5 Bar aus.

- Verwenden Sie zum Reinigen keine aggressiven
Reinigungsmittel. Wischen Sie den Duschkopf mit
einem weichen Tuch sauber.

Gebrauch
- Drehen Sie den Schieberegler so oft, bis Sie den ge-
winschten Wasserstrahl eingestellt haben.

Regen- Massage- Regen-/  Mini-  Regen-/
strahl strahl  Massage- strahl  Ministrahl
strahl

Inhalt

Rl

i,

N\t
Z

I

m
i
hm

139213 - 2024-08 - 689408

Montage

1. Montieren Sie |hr altes Duschkopf-Set ab.

2. Setzen Sie die Dichtungen in die Anschliisse des
Schlauches.

3. Schrauben Sie das Schlauchende mit der Randel-
mutter an die Armatur und das Schlauchende mit
der konischen Mutter an den Duschkopf.

Montage Wasserspardichtung

Wasserersparnis von
ca. 40 % bei 3 bar
FlieBdruck im Vergleich
zur Nutzung ohne
Wasserspardichtung.

o

Reinigen
Wischen Sie den Duschkopf mit einem weichen Tuch
sauber.

Um Kalkablagerungen zu entfernen, reiben Sie
einfach Uiber die Noppen im Duschkopf.
So bleibt der Wasserstrahl konstant.

Hergestellt von: Franz Joseph Schiitte GmbH
Hullerweg 1,49134 Wallenhorst, Germany

Showerhead

Information and installation

& Safety warnings

Intended use

This showerhead is designed for continuous-flow
water heaters and pressure-resistant hot water tanks
(pressurised boilers, etc.).

It is not suitable for use with unpressurised hot wa-
ter tanks (boilers, coal, oil or gas bath heaters, etc.).
If necessary, ask for advice in a specialist shop before
installation.

CAUTION - material damage

- Never expose the showerhead to water temperatu-
res exceeding 60°C or a water pressure higher than
5 bar.

- Do not use aggressive cleaning products. Simply
use a soft cloth to wipe the shower head clean.

Use
«Turn the slider until you have set the desired water
jet.

Rain jet Massage Rainand Minijet Rainand

jet massage mini jet
jet
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Installation

1. Remove your old showerhead-set.

2. Insert the gaskets into the hose connections.

3. Fasten the hose end that has the knurled nut onto
the fitting, and then attach the hose end with the
conical nut to the showerhead.

Installation water saving gasket

About 40% water saving
with water saving seal,

at 3 bar flow pressure,
compared to use without
water saving seal.

Cleaning
Use a soft cloth to wipe the showerhead clean.

Rubbing over the nubs on the showerhead will
remove limescale deposits, keeping the water jet
constant.

Manufactured by: Franz Joseph Schiitte GmbH
Hullerweg 1,49134 Wallenhorst, Germany

Pommeau de douche

[F1Remarques et montage

& Consignes de sécurité

Domaine d'utilisation

Le pommeau de douche est congu pour les chauffe-
eau instantanés et les chauffe-eau a accumulation
résistants a la pression (chauffe-eau sous pression,
etc).

Il ne convient pas aux chauffe-eau a accumulation
sans pression (ballons d’eau chaude, chauffe-bains a
charbon, a mazout ou a gaz etc.).

Renseignez-vous le cas échéant dans les magasins
spécialisés avant d'installer le pommeau de douche.

PRUDENCE: risque de détérioration

«N'exposez jamais le pommeau de douche a une eau
a plus de 60 °C ou a une pression supérieure a 5 bar.

«Pour le nettoyage, n'utilisez pas de détergents
agressifs. Essuyez le pommeau de douche avec un
chiffon doux.

Utilisation
«Tournez le curseur jusqu’a obtenir le jet d’eau
souhaité.
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Montage

1. Démontez votre ancien pommeau de douche.

2. Mettez les joints dans les raccords du flexible.

3. Vissez l'extrémité du flexible avec I'¢crou moleté
sur le robinet et I'extrémité du flexible avec I'écrou
conique sur la téte de douche.

Montage joint d‘économie d‘eau

Env. 40 % d'économie
d'eau a une pression de
3 bars par rapport a une
utilisation sans joint
d‘économie d'eau.

Nettoyage
Nettoyez le pommeau de douche avec un chiffon
doux.

Pour enlever les dépéts de calcaire et maintenir un
débit constant, il suffit de frotter les picots.

Fabriqué par:  Franz Joseph Schiitte GmbH
Hullerweg 1,49134 Wallenhorst, Allemagne

Sprchova hlavice

Pokyny a montaz

& Bezpecnostni pokyny Montaz

Ucel pouziti 1. Odmontujte starou sprchovou soupravu.

Tato sprchova hlavice je koncipovana pro pratokové 2. Vlozte tésnéni do hadicovych pfipojek.

ohfivace a zasobniky pro teplou vodu, odolné vici 3. Jeden konec hadice nasroubujte na baterii

tlaku (tlakové bojlery atd.). pomoci ryhované matice a druhy konec hadice na
Neni vhodna pro beztlakové zasobniky pro teplou sprchovou hlavici pomoci kénické matice.

vodu (bojlery, koupelnova kamna na uhli, olej nebo
plyn atd.).

Pred montazi se pfipadné informujte ve specializo-
vaném obchodé.

POZOR na vécné skody

- Nikdy nevystavujte sprchovou hlavici horké vodé o
teploté vyssi nez 60 °C, ani tlaku nad 5 bard.

- Pri ¢isténi nepouzivejte agresivni Cistici prostredky.
Sprchovou hlavici otirejte mékkym hadfikem.

Pouziti
« Otacejte posuvnikem, dokud nenastavite
pozadovany proud vody.

N DN DN
X TR 7
Destova Masazni Destova/ Minit- Destova

tryska tryska  masdzni  ryska tryska /
tryska minitryska

Uspora vody pfiblizné

40 % pfi pratokovém
tlaku 3 bary ve srovnani s
pouzitim bez Usporného
tésnéni.
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Cisténi

Sprchovou hlavici ¢istéte mékkym hadfikem.
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& K odstranéni vodniho kamene jednoduse nékolikrat
pretfete nopky ve sprchové hlavici. Proud vody tak
zlstane staly.
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Vyrobce: Franz Joseph Schiitte GmbH
Hullerweg 1,49134 Wallenhorst, Némecko



Stuchawka prysznicowa

7] Wskazowki i montaz

& Wskazowki dotyczace bezpieczenstwa

Przeznaczenie

Stuchawka prysznicowa zostata zaprojektowana do
uzytku z podgrzewaczami przeptywowymi oraz ze
statocisnieniowymi zasobnikami cieptej wody uzytkowej
(bojlery ci$nieniowe itp.). Stuchawka prysznicowa nie na-
daje sie do zastosowania w systemach bezcisnieniowych
(takich jak ogrzewacze pojemnosciowe (boilery), a takze
weglowe, olejowe badz gazowe piece fazienkowe itp.).
W razie potrzeby przed przystapieniem do montazu
nalezy zasiegnac informacji w sklepie specjalistycznym.

UWAGA - ryzyko strat materialnych

- Nigdy nie naraza¢ stuchawki prysznicowej na dziatanie
goracej wody o temperaturze przekraczajacej 60°C ani
na dziatanie ci$nienia powyzej 5 baréw.

« Do czyszczenia nie uzywac agresywnych srodkéw
czyszczacych. Przetrzec stuchawke migkka Sciereczka.

Uzytkowanie
- Obracajac regulator przesuwny ustawi¢ zadany rodzaj
strumienia wody.

Strumien Strumiert Strumien Strumien Strumien

deszczu masujacy deszczu/ mini  deszczu/
strumien strumien
masujacy mini
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Montaz

1. Zdemontuj swoja starg stuchawke prysznicowa.

2. Umiesci¢ uszczelki w przytaczach weza.

3. Koricowke weza z nakretka radetkowang
przykreci¢ do armatury a koricéwke z nakretka
stozkowa do stuchawki prysznicowej.

Oszczednos$¢ ok. 40%
wody przy cisnieniu wody
3 bar, w poréwnaniu z
uzywaniem produktu bez
uszczelki oszczedzajacej
wode.

Czyszczenie

Przetrze¢ stuchawke miekka $ciereczka.
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Aby usunac osady wapniowe, wystarczy potrze¢
wypustki w stuchawce prysznicowej. Dzigki temu moc
strumienia wody nie zmniejszy sie z uptywem czasu.

Producent: Franz Joseph Schiitte GmbH
Hullerweg 1, 49134 Wallenhorst, Niemcy

Sprchova hlavica

& Upozornenia a montaz

& Bezpecnostné pokyny

Ucel pouzitia

Sprchova hlavica je navrhnutd na prietokové
ohrievace a tlakuvzdorné zésobniky (tlakové
ohrievace vody atd).

Nie je vhodna na beztlakové zasobniky (ohrievace
vody, kiipelfiové kachle na uhlie, olej alebo plyn,
atd.).

Pred montazou sa pripadne informujte

v $pecializovanej predajni.

POZOR - Vecné skody

«Nevystavujte sprchovu hlavicu hortcej vode nad
60 °C ani tlaku vy3siemu ako 5 barov.

«Na cistenie nepouzivajte agresivne Cistiace pro-

striedky. Sprchovu hlavicu ¢istite makkou handrou.

Pouzivanie
- Otéacajte posuvnym reguldtorom, kym nenastavite
pozadovany prud vody.

Dazdovd Masazna Dazdova/ Miniatir- Dazdova/
tryska tryska  masazna na tryska miniatirna

tryska tryska
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Montaz

1. Demontujte svoju staru sprchovu hlavicu.
2. Vlozte tesnenia do hadicovych pripojok.

3. Koniec hadice naskrutkujte na armaturu pomocou

vrubkovanej matice a druhy koniec hadice na
sprchovu hlavicu pomocou kénickej matice.

Uspora vody cca 40 % pri
prietokovom tlaku 3 bary
v porovnani s pouzitim
bez Usporného tesnenia
vody.

Cistenie

Sprchovu hlavicu ¢istite makkou handrou.
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Usadeniny vodného kamena odstrénite jednoducho
tym, Ze prstom prejdete po vycnelkoch sprchovej
hlavice. Docielite tak zachovanie pridu vody.

Vyrobca: Franz Joseph Schiitte GmbH
Hullerweg 1, 49134 Wallenhorst, Nemecko

Zuhanyfej

@ Tudnivaldk és felszerelés

& Biztonsagi utmutatasok

Rendeltetés

A zuhanyfejet atfolyods vizmelegitékhoz és allando
nyomasu melegviztarolokhoz (atfolyos bojler stb.)
tervezték.

Nem alkalmas nyomas nélkili melegviztaroldkkal
(bojler, szén-, olaj- vagy gaztiizelés( furdészobai
kalyha stb.) torténd hasznalatra.

Sziikség esetén a felszerelés el6tt tajékozddjon egy
szakuizletben.

FIGYELEM - anyagi karok

« A zuhanyfejet soha ne tegye ki 60 °C feletti forro
viznek, valamint 5 bar-nal magasabb nyomasnak.

« A tisztitdshoz ne hasznaljon agressziv tisztitdsze-
reket. A zuhanyfejet egy puha kendével torélje
tisztara.

Hasznélat
«Forgassa a szabdlyzét addig, amig be nem éllitja a
kivant vizsugarat.

Esésugdr Masszazs Esé-/ Minisugar  Esé-/

sugar  masszazs minisugar
sugar
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Felszerelés

1. Szerelje le a régi zuhanyfejet.

2. Helyezze be a tomitéseket a tomlé
csatlakozésaiba.

3. Atdmlé6 recés anyaval ellatott végét csavarozza ra
a csaptelepre, a kipos anyaval ellatott végét
pedig a zuhanyfejre.

Kb. 40 %-o0s vizmegtakari-
tas 3 bar nyomason, a
viztakarékos tomités
nélkili hasznalathoz
képest.

Tisztitas

A zuhanyfejet egy puha kendével torolje tisztara.
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A vizkblerakodasok eltavolitasdhoz egyszertien
dorzsolje at a zuhanyfej fuvokait, igy a vizsugar
erdssége valtozatlan marad.

Gydrtd: Franz Joseph Schiitte GmbH
Hullerweg 1, 49134 Wallenhorst, Németorszég

Dus bashgi

@ Bilgi ve Montaj

&Gﬁvenlik uyarilar

Kullanim amaci

Dus bashgini musluk isiticilari ve basingli su kazanlar
(basingli isiticilar) ile kullanabilirsiniz.

Basingsiz su kazanlari (1sitici, kémiirlt, gaz yagli veya
gazh kazanlar vs.) icin uygun degildir.

Gerekirse montajdan 6nce uzman kisilere

danisabilirsiniz.

DIKKAT - Maddi hasar tehlikesi var

«Dus basligini asla 60 °C'den yiiksek sicakliklara ve 5
bar'dan yiliksek basinca maruz birakmayin.

- Temizleme icin agindirici maddeleri
kullanilmamalidir. Dug bashigini yumusak bir bezle

silerek temizleyin.

Kullanim

-Istediginiz su akisini ayarlayincaya kadar ayar
digmesini dondurdin.

Yagmur  Masaj
tipi akis akisi

icindekiler

Yagmur/ Miniakis Yagmur/

Montaj

1. Eski dus setinizi sokin.

2. Contalari hortum baglantisi icine yerlestirin.

3. Tirtikli somunlu hortum ucunu bataryaya ve konik
somunlu hortum ucunu ise dus bashgina takin.

Montaj Su tasarruf contasi

Su tasarruf contasi
bulunmayan kullanima
kiyasla 3 bar akis
basincinda yaklasik %40
su tasarrufu saglanir.

Temizleme

Dus bashigini yumusak bir bezle silerek temizleyin.

® © e

. @ i
® ©‘©"’ L5

Kire¢ kalintilarini cikarmak icin dus bagligindaki
lastik ¢ikintilari parmaginizla ovalayin. Bu sayede su
huzmesi strekli sabit kalir.

Uretici firma: Franz Joseph Schiitte GmbH
Hullerweg 1,49134 Wallenhorst, Germany



